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OEMA B
B1. a) ogl. 165 oyol. Piriov <<y. H @don ¢ kpiong>>
B) oer. 169 oyol. Bipriov <<Emoyiokm avepyioa>>
oel. 170 oyol. Bipiiov <<Avepyia Avemapkovg (ntnong>>
OEMAT
I'l. @ BI': KEp.o0 = AQ/A® = 6/3 =2
o ['A: KEq .o = AD/AQ =2/8 =1/4
e BI': KEpo=AQ/AD < 2 = [(Q— 1200)/(500-200)] < Q5=1800
e AB: KEgp—o= AQ/AD =[(2000-1800)/(200-0)]=1
e BA: KEq.0 = AD/AQ = (200-0)/(2000-1800)=1
e [ B: KEq_.o—= AD/AQ =3/6=1/2
e ['A: KEo—o= AQ/AD =4

o T'A: KEo—o— AQ/A® & 4 = (1200-0)/(d4-500) <> ®»=800
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AB: KEo—a=1 kot

AA": KEo—o=1

AA’: KEoo=AQ/AD =
1=[(2000-Q)/(150-0)] <Q=1850 uéyiotog

o ovvdvacudg P (©=150, Q= 1810) eivan pukpdtepog, apiotepd g KITA,
EQIKTOG.

I3.
A (©=400, Q=1400)

Q'=1400-[(50% * 1400)]=700
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I'A: KEo—0= 4 ko

IT: KEo—o=4

IT": KEo—o=AQ/AD &4=[(1200-700)/(®-500)] & D=625
kol AD=625-400=225.

I'4. H KIIA deiyvel tig péyioteg moocoOreg £vOG ayafov mov umopovv va
napayBodv yia kdbe dedopévn TocdHTNTA TOV GAAAOV.

OEMA A

Al. 2021: e 'Ecoda = 240.000+320.000+340.000+y (1)

e Aandveg = 320.000+400.000+380.000+500.000=1.600.000
® [Ipoimoroyiopnoc ="Ecooa — EEoda <

-550.000 ="Ecoda — 1.600.000 <= Eco60=1.050.000

e(1) 1.050.000 = 900.000 + 3 < ¥ = 150.000, Sn\. vrdrowmo £50da = 150.000

A2. 2022:
® Aamdveg vyeiog = 352.000

e Aamdvec acpdretag = 200.000




® Aandveg vyeiog = 190.000

® Aamdveg yio emevovoelg = 500.000 - [(30/100) * 500.000] = 350.000
® Xvvolro damavav = 1.092.000

e 'Ecoda = 1.050.000 + [(30/100) * 1.050.000] = 1.365.000

e [Ipotimoroyiopnoc ="Ecoda — EEoda = 1.365.000 — 1.092.000 = 273.000
A3.a. 2021:

e [IZnBvopog =2.000.000

® [Toudia = 2.000.000 * (2/100) = 40.000

® AcOeveic = 150.000

e Ytpatinteg = 300.000

e Hiuciopévor = 250.000

® Agpyor=125.000

e Owovouikd Mn Evepyog ITAn6vopog = 40.000 + 150.000 + 300.000 +
250.000 + 125.000 = 865.000

® [1\n6vopog = Owovopkd Evepydc + Ouwovopkd Mn Evepyoc &
2.000.000 =y + 865.000 < y =1.135.000 omA.

Epyotikd Avvapuko = 1.135.000

® [10c0010 avepyiag = (AvepyoV/Epyatiko dvvapikd) * 100 &
6=[(x/1.135.000) * 100] < = 68.100 onA. dvepyor= 68.100
e Epyatikd Avvapikd = Avepyol + Amacyorlovpevol &
1.135.000 = 68.100 + Amacyorovpevol &

Amacyorovpevor = 1.066.900

A3.B.

2022:

® ATTOGYOALOVUEVOL TOV OTTOADOVTOL:

1.066.900 * (7/100) = 74.683

® Avepyor= 68100 + 74.683 = 142.783

® [locooto avepyiag = [(AvepyoVEpyatiko dvvoptko) * 100] =
[(142.783/1.135.000) * 100]= 12,58%






